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^^^^ י י^^לך;.;ל מדינת
"י, הכי­סת

מ0,ס4/גיי (יררטו^ןרל

10,45 בלזעה 30#8.54 ­ ד ת7.ז'י בז^לול, ^י בי, ביום התק'ייטה

גורי י. היו*ר : נוכחים
בדר י.
ן די* לז.

הרצפלד א,
כהן .£?
לוז ק.
לטדן ח,
קלמר מ,
לזפר ז,

והתעקיה; המסחר י­יר סגן ­ סוזז1ייב מר מוזמנים;
בטעזרד הכללי ל;1נהל מדנה ­ ל**בקרט מר

חטיבת מנהל ­­ והתע;'ז*ה המסחר
הטזוןן^

ה^ווצר. מ^זרד ^טעם ­ ( מרייסוירוקר

הוועדה* מזכיר ­ בזק ס.

ומלאכה. תעלזיה ­ הניתוח תקציב על הדיון המסך סדר­הירט:

­1■

הי?:ייבה, את פותח זוגי גורי: י. היוייר
צייג­תי בו ה*1וצר לסר מכתב כתבווי בזמנו

מסוים מרט להוציז1 ו/וכל היא לפיו פרוצידורלי ליצורסצב מבקלזת ליהוועדה
ב14פל.יר1תו ן ?1י כי ה?:!וצר ליר מציין התלזובה במכתב לז^ולידו^ עלי­מבת מכס מצו

הוועדה* לבק/זו! להיענות
ה;1וצר) ליר 'ייל מכתבו ?£ת קורי^1 (ה^ו"ר

מבק7ז וטני ?1י­­רובנה כז^ן 9חלה סבור הענינים.,^1^* מצב 14ת לו ולהסביר הז^וצר ר ללי לכתי? כ,(חי ז^ת ת^יפה לזהוועדה

פקודת למ^ זו. לדר|י להסכים יכול איני :י^.>ב­דר!
להטלת הסמכות ביתנה וםלזפט, ן 7ולמו סדר;י : ל

צורך היה מגןס תעריף להעלות רצו ו^זסנית.­כ?!1י':'ר המדינה מועצת בידי מסים
י קפלן ה/יי לכנםה:ן חוק מכן לז1חר הזמנ>ת,ז;וו המדינה למועצ* י פקודה להבי!11
ספקולציות*^ למנ^ע כדי זז1ת לסנות ביקלז למ^^פת^ן היה לפדלגזגוז י'יחסו המנוח,

תי?ז^1ד לז1יל1ון^;ן; העליונה הסמכות ז1ולם הצו, יצ8 למיו סידור הציע הו?£
אחרת, דזוקטרינז; י7ז כז4ן הכלל. מן יוצא בתור לכך הסכמנו }6נו סת# הכ בידי

בידי ק^א מסים להטלת ה,סמכות הז^וצר, ליר 9ל סמכותו בתחום הוז1 סהענין
.■ 7ז>'??לזרי,, מכתבו מתוכן מסקנה אסיק ואני האוצר, ל'ר בידי ול;1 הגנסת
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לו ולהסגיר הליר עם להיפגלי מציע ?^נ* שפר; ז.
הוועדה* דעת )^ת

ההצעה^ ו1ת מקבל 15ני גור*1 י. ףיוי*ר

הכנבת ניי*ז!1ות על­'ידי נתבקלינו בזמנו
ווברי­הב):םת על­ידי גתקבלה הםלזלחת הע*וור*ם, כפר תו"­יב'י של ט;­ילדות לקבל

לתנן1י בק?:ור העיוורים לזל מעגותיהם ז!!ת שטעה והיא וז1נכי, בדר למדן,
לטוסד בטנה לבלזי5^וה, הסיכום ^ה נבי^^ בטרט כי החלטנו מכן לז^חר לזיכוכם.

היו ';יזלו1 ליי^לות כטה לו להציג על~טנת *טלב*ןיי בחסלים בעולים לטיי^ול
הת;­^ובה, נתקבלה ליעבר רביעי ביות לנו, ברורות

מםלב*ן) לזנתקבל 8מכתב ?1ת ק7ד)1 (היו"ר
הו.!וטר, סיכום לבי"י5;ןות להביא חוי­לב ז1ני

להם לי­סור העיוורים לתביעת להיעות טפ/נירות רו?!וה ,>1'ינה הכס(;ים ללוועדו/
העובדה לזוןור ביחוד עצטהן לטטלזלה עולות י­יהן טזה נטוך במחיר הדירות אה,

לזכירות* בתנאי הדירות ז;1ת לקבל 15ולמרנל]יבה להם לזמו!יעת

יותר ב?גורה הסיכום את לנסח גט ז^פקר
התנז^ים את ללזנות ^ותה שלזכנעו ניטקוים לזםעה לז^ 9הוועדה ולומר, גמישה

ז^לטרנמיבי. ביי^ופן לעיוורים שהוצעו

להיכנס ~ ז15ת קיבלו והם ­ להם הצעתי 45ני למדן! ח^
פרק ותוך שכירות, בתנאי לבתים ייזקפובינתיים הדירה שכר של ושהתשלוטים הדירות, את לרכוש שנים ע^לול­ של ז.:ן

וטנ* טתייליבים, הדברים היו זו נקודה טוסיפים היינו לו הרכישה* על­חי­בון
לכף* יסכים העבודה טשרר שגם סבורה

של$^חר הן1וטרת, פסקה לסיכום להוסיף ז;1פלזר גורי! י, ר י* יו ך
הדירות, !1ת ירכיזו הם שכירות של טסויטת תקופה

דירה. לשכר תשלומיהם בח­בון ויובז1ו

רמל,?<כה, ת';^­­יה ­י חנ*יתרח תע1י;יב ?5ל 1;רירן המ;:ןי

על והתעשיה הטסחר טשרד ז1ת בח לי רצוני כהן! <^{

לרשותו, כז^ן הזקוף הסכום של המצוטצם ההיקף
הכללי. התקציב במסגרת

חדשה, ויוזטה השלטה חלקים: שבי בתקציב
וי1דריכות0 ז^ינפורטטיביות ינייאלות כטה טתעוררות ז1לה ולגבי

את המשרד קובע כיצד ­ מפעלים להש*מת ז91ר
להצדקה לחיוניות, בהתז1ם השונים: למפעלים ההלוואות טתן לגבי החלטתו

אחר? עקרון לפי :1ו הכלכלית
.*1יזה במסגרת <1ושרו הללו ההלוואות הטם

תכנון?
התעיייה, של כללי תכנון לנו קמין יודע אני

הצורך טידת וענף,י ענף בכל הטצב בחשבון הובאו הז1ם החלקי, בתכנון אבל
וכדוטה? והשלמה בהוספה

בקשות אילו אינפורטציה לקבל אפשר האם
נימוקים? אילו ובגלל ענפים נדחו,בטילו טפעלים של

03/
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בהן: א,

קל הענןרון קי'ינ! ­1?,י1ם ­ חדשי­.1 מפעלים לגבי
עצמ*ת? ה/:זקעה של פרו9ור;י:*ה

לרכישת ליי 60,000 לזל סכום טומ'יע בתקצ'יב
של נוסף פיתוח של בצורך התרשמו/* לט דפוםוניר, קל חדייה לתע/­זיה ציוד

ל1ו?;ולטה? מיוער ליבינו זה סכום כ^ןן מופיע ופרוע זח, ענןו,,

גם נוגעת העריפות עקרון ברבר נכוןשז^לתי ה<1ם. ביותר. קטן הו?:! כז:1ן הנקוב שהסכום מוצט וז1ני חוזר, הון למתן
חוזר? בהון סםחסור סובלים התעסוקה להגרלת להבי?!! היכולים ייספעלים הרבי

מה לרעת מבקש ?,1בי חרשים, מפעלים לגבי
הסכמתם. ולמה רחיתם

תעשיית גם נכללת החדשי!1 המקעלים בין
הטכסטיל בתעשיית ייצור כוח של עורף קיים בררך­כלל כי ירוע ה15ריגים,

, . נוסף? ממעל להקים צורך רואים ומרוע הקיימת,
י. . ■ ■ .:*

מבקש ז^ני ­ בכפרי בעיר לתעקיה יהלוואות .£^^^1ג
יז^חיזים,­ והגגוי העיר בין החלוקה טת לרעת
רהייבו: כסופיים, מוסרות של בהשתתפות גט כרוכות ללו ה ההלוו15ות ה1$ם

כך על­'ירי ומגיעים הלווז^ות, הבנקים גם נותנים הללו להקצבות נוסף 0^,7
גרול? יותר לסכום

ממשקיעים. שב.*ו הון גם הללו במפעלים יש הטם
וכמה? בחוץ­לטרץ,

בפעם פעם מרי מתפרסמים הסטטיסטי בירחון
שזיינה רק ל?6 שהתעסוקה מסתבר לפיהם בתעשיה, התעסוקה מרר על ממהרים
לסטטיסטיקה המרכזית הלשכה מתבססת לי סירוע כמה ער פוחתת. ז1ל?1 גרלה

המפעלים של מרר בעצם הוגו התעסוקה וםרר בזמנו, שנקבעו מפעלים מספר על
טת להטעות כרי בו יש זה רבר בככלותה, התעסוקה של ול15 בלבר, הללו
בו שלום יוסטוס של מאמר ב*הז1רץי הי­יבוע קראתי טותו, רק ול.?! הציבור,
עליהם וכותב כלכלה בעניני העוסק זי1רם ואם כך, על מסתמך ב(1ירוש הוזן

הלשכה שבפרסוימי צורך אין האם וכמה, כמה אחת על ­ הרחב הגיבור טועה,
מסוימים מפעלים למספר רק נ!1גע שהרבר בפירוש ייאמר לסטטיסטיקה המרכזית

בכלל? לתעסוקה ולא
בחוברת שנתפרסמו המספרים את רואה אני כאשר

נמצא אני התעשייתי, הייצור להגרלת ביחס פיתוחי תקציבי שנות *חסש
עם 1951 שגת של הייצור את משווה האחת טבלאות; שתי כאן יש במבוכה.
יסור על המשווה ­ והשניה הסיטונאי, הסחירים ממר יסור על 1953 לזנת

יוקר­החיים^ ממר

מראה הסיטונאי המחירינו מרר לפי ההשוואה
ירירה היינו: ,126 ­ 1953 וב­ 138 הנקורות טספר היה 1951 בשנת כי

בשנו^ כי מראה יוקר­­החיים מגר יסור על ההשוואה התעשיתי. ביי;:ור
מסויימת" עליה היינו: ,162 ל­­ וב­1953 ,131 ל­ הנקורות מספר הגיע 1951
הסיטונאים המחירים שמרר סבור כשלעצמי אני הרברים* את להבהיר מבקש אני

אלמנטים כל קורם יש יוקר­החיי'ו לזבמרר כיוון זו, השוואה יותר הולם
כללית ה להתייקרות בהתאם עלה ולא לחוק כפוף שהיה רירה, שכר כגון: קבועים

יותר להיות צריך היה הייקור ערך ולכן סובסיריים, מצרכים הרבה גם או
, גרול#

לרעת ניווכח שניהם שבין הממוצע את נקח אם
; הקובעים נתונים המשרג בירי יי­ האט ; התעשיתי* בייצור הגרלה היתה שלא

לאו? אם בייצור הגרלה היר;ה אם אוביקטיבי באופן
מטען נתקבל בארץ כי יריעה הופיעה בירברי
ש^א טען והוא זו ליריעה האוצר שר תשופת­­לב את הפניתי רנית# חמאה של
אני רנית; חמאה ראיתי בהם בתים לשני נזרמוחי במקרה הזה. כרבר זו.היה תופעה להסביר השר סגן את מבקש
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והח(151ה הגבינה חלוקת ז^ת הפסיקו טדוע
הטלא*? ?.?זל הטם הז1טריקז1יימ?

להשלטת קנ*תנ1ת ההלווז^ות תנז^י הט טה
כהן חבל­­הכנםת 7יל לי'יאלתו טצטרף טבי חדקים? וטפעליט קייטים טפעל*ם

ההשתתפות, ו­^חוז בדבר

בע*קר חוזר, להון ההלוואות תב?^י הם טה
ליצוז^? חוזר הלן

טפורטת רסיטה הט'­ירד ב*די כבר יש הז1ו!
ההלוואות? את י­ייקבלו הסוגים, טשני המפעלים, של

ז1ותם של טל^ה רלזימה י'נקבל דרסתי בזמנו בדר! י>
כלליים סעיפים טן­וחורי הטםתתרים טפעלים
הוכר זה עקרון תגאיט* ובז^ילו קיבלו טהם }!!יזה ?זנדע כדי התקציב, קזל

שיקבלו המפעלים ז1ות.. לזל ח"ייטה לקבל עתה גם טבקש ו<1בי בוועדה,
ל*י, טיליון 14

לתטיכת טסוים טפעל זיכה קריטריון ז1יזה לפי
קונקרטיים, טפעלים כטה זוןציין דברי בהתקך ל*1. וייזני הטקרד

רד הטס תוטך מקרים בטילו . ם ויטלי לק ז71)ר
זו? תופעה נגד לוחם הוא טקרי:1 זאת,ובאילו דורי^ ?:)פילו בהקטתם,ז1ו

הקודטות בשנים קיבל התעיייה שסעיף יודע ז^ני
סעיף בטלוטם, הוצז1ו לז1 הסכוטים אולם הפיתוח, טתקציב הקצבות טיני כל
הסעיפים סני לו# שהוקצב טטה שני­לזלישים שנים חטלז בטלזך קיבל ושיכון.התעלזיה תעשיה הם: להם הוקצב טאסר פחות קיבלו בדרך­כלל ט;1ר הבולטים
ציבוריות, ועבודות חקל<1ות והם: יותר שקיבלו סעיפים גם יש זז^ת, לעוטת

לגבי לשאול רצוני אולם יותר, שקיבלו הסעיטים אותם על טערער אינני
טטה טסהו לקבל ­ סיכויים לכם יי­י^ האם פחות: שקיבלו סעיפים
עד קיבלתם טה ל*י? טיליון 14 הלינה לקבל סיכוייים יש האם לזהובטח?^

שהוקצבו? יי הל טיליון 14 ן ­­חשבו על היום
המסחר שר טגן יטסור זו בהזדטנות האם

גילרםן? פרשת על טוסמכת הודעה והתעלייה

אשר בתעשיה בעיות שתי על לעמוד רצוני . ■ ■ . .

טפעל ועל הפרטי הסקטור של אחד טפעל על אדבר איזון ולשם אותן, בדקתי
ההסתדרותי* הסקטור של אחר

שטשום טפעל הוז1 בבאר­שבע יםכתשים* טפעל
יסוד, תעשיית מהווה הוא והתעשיה. הטסחר טשרד בעיני נוליא­חן אינו טה
בשנה בארי­שבע, בעיר יושבים ועובדיה טקוטי ברובו הוא ^­זלה ?זהוטר|הגלם ­ ­

ובשנה מאד, טעט ­ השני בשנה הללו, טהסכוטי.! דבר זה קיבל^^פעל ל5.! אחת
' בחיפה, דוטה טפעל יש זאת לעוטת פרוטה, שום יקבל לא כנראה הוז1 השלישית

שאי4ו למרות הפיתוח, טתקציב רבות הקצבות קיבל אקר בניה, ביזלב שהוא
לעבוד, התחיל ולז1 קיים

וללא טבעי באופן יוצרים בטפעל.יטכתשים*
כלור טלח יצירת לאחר נשאר אשר היפוכלוריס, הנקרא טוצר מיוחדת השקעה

בית­חרושת קיים יחד, גם ולתעשיה לחקלאות חשובה זן שארית קאוסטיק, וסודה
חומר­גלם כך לשם טביא והוא היפוכלוריס, יוצר טזטן אשר בחיפה, אחר
את להפסיק בדרישה ל*טכתשים* פנה והתעשיה ה.טסחר טשרד טחוץ­ל?:!רץ#

נתן זאת לעוטת הייצור,, כוח הגבלת על ויכוח ומתנהל ההיפוכלוריט. היפוכלוריט,ייצור שייצור כדי בחיפה, בית­חרושת עבור 7??לור יבוא רשיון הטשרד
' שיחות עמם מנהל והוא המפעלים, שני את הזטין והתעשימ הטטחר משרך

הקמת על היינו: התוצרת, והגבלת חלוקת^היזוק אחיד, מחיר קביעת בדבר
כי לעומתו טענו אחד, צד דעת ע­ל נתקבלו לא הללו ההצעות כאשר קרטל^

זה, טוצר על הפיקוח את לחדש עלול הטלזרד
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והתעיייה, הטטחר שר םגן טת לל­זי6ול דצוגי

של המוצהרת המדיניות עם משתלבת היז^ וכיצד זו, פדיי'ה לו ידועה הז1ט
משרדו.

ז;1עבור הסתדרותי, ממעל על י כדת סדי כיוון
הו1$ בזוןרץ ביותר והנועזים החלוציים המפעלים ז1חד מרטי. למל^על עתה
על כל קודם בנויה הל'עונים י:זתעשיית כי1ון *:1ורלוגיןי,. בית­­ההרוקת

ס*על להקים שז1פשר עד שנים על­גבי שנים לעמול צריך העובדים, קל ן נסיו
תלו* ז1*נו הוז! כי ב?:;רץ להתפתח יצליח,עלול אם כזה, מטעל זה. מעין

הז*דם בכוח :1מונה י;'ז ולי בז1דם, ורק ?1ו ;1ל?1 בחשמל, ז^ו תחבורה בקווי
סלנו^

הצבא, בשביל חשובים חלקים יו^:ר זה מפעל
עבור ה:1לקטרומגסים כל ז;1ת יוצר הו?­! בארץ, מקום בשום לייצרם שט­­­יטפשר
של החלקים כל ז4ת כמעט יוצרים מתכת, תוצרת שם מייצרים החשמל, חברת
את כבר שם יוצרים 7יעוני­*ד. ליצור עתה לגשת ועומדים מעורר, שעון

מפעל שלם, שעון מערך 25^ המהווה מודרני, יד שעון של החיצוני החלק
ליצוא מחוץ­ל1;(רץ# בחלקים שימוש על­ידי שעוניי­יר ביצוא גם עוסק זה

מסחריים. חוזים עמן לנו "*ש הז^רצות ב?6ותן מקום יש כזה
בז^מצעות שעונים, של ^ז/ך ייצור ב*ורץ קיים
שעונים של גדול מספר מייצאת ישראל שווזצךיים, ופנים ביתן חבן1ת

­ ומישראל בדביזים, משוויץ לקנות הפוכרחות ארצות שיש וכיוון שוויצריים,
המגביות* של בדולרים א­^ר^נקניט מישראל, שעונים של יצוא קיים בחליפין*

לקנותו שאפשר מישראל, יאומגה* שעון עם להתחרות קשה 7ז1ורלוגיןי ש כמובן
לייצור נוטפות מכונות הזמין יי15ורלוגין* בית­חרושת חליפין. סחר באמצעות
ביצוא העוסקים התעשיינים לזל וידם ותעשיה מסחר משרד יד אולם יד, שעוני

ייסגר זו,, מדיניות תימשך אם העליונה, על היא שוויצריים י­עונים
האם יפוזרו. זו במל5;כה התמחו אקר והפועלים "אורלוגין* בית~חרו7זת

ל*י? ן מיליו 14 דרושים כך לסם האם פיתוח? ייקרא לזה
בתקציב הדביזים של חלקם מה לדעת מבקש אני

י זה,

זו;? בתקציב והמלז^כה התעל­יה בין החלוקה היא מה

. התעלייה בין הסכןה מתחלק כיצד לדעת מבקש אני קלמר! מ>
והמלאכה,

סבורני המקצועות? כל בתקציב נכללים לא מדוע
להלוואות,, הזקוקיי; אחרים מקצועות גם יש כי

לקבל בדר חבר­­הכגסת של למשאלתו מצטרף אני
השונים, המפעלים בין הסכומים חלוקת של מפורטת רשימה

את. השונים המפעלים מקבלים צינורות באילו
שקיים או אותם, מחלק והוא התעקיה בבנק מופקדי;; הסכומים האם ההלוואות?
ההלואות? את המלז^כה בעלי מקבלים צינורות באילו בכך? המטפל גוף במשרד

^ ן לציי שמח אני ןי יי<*וו*לוגי לבית~חרוקזת אייר
מוכשר זה שמפעל לדעת שנוכמגו מאחר שבת ?"עוני לייגוא רשיון ביטלנו כי
התחלה, בתורת ייעונים אלפי כמו? של הזמנה נעשתה אלה. שעונים לייצור

סתאיסים. חלקים להביא כדי ל*י 15,000 זה בעסק השקיע' ובית­החרושת
לדאוג והתעשיה המסחר מלירד ועל זה, מפעל לבין האוצר בין מחלוקת קיימת

אינפורמציו! לקבל אשמח לחוץ­לארץ, יועבר לא ושציורו ייסגר לא זה שמפעל לכד
ן. בנרו מוסמכת

צמר .סיות לייצור בית­חדושת בנתניה^נפתח ­

150 זה במפעל להעסיק הכוונה המקצוע, את אןשים עתה ומלמדים לייצוא,
קשיים להם גורם והתעשיה המסוגר לזמשרד מתלןןנים המפעל בעלי פועל.

; הענינים. מצב את לדעת מבקש ^|ני חומר­להגלם, להבאת בקלןד
. ■ י ■ , < יי­ * ­^ ■ ,. ­ / ,
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טזון אספקת בדבר ההבטחה קו'י*סה האם
בבתי­החרושת? למטבחים כלזד

שמסחר . רצוי לא כי סבורג* * יבוא 1;דר; ■*
בעיית קייטת <1חת# בכפיפה ידורו ותע"יה
לסם גם ביביהם# סתנגקי11 והללו יבואגים, סל אינטרסים ויי­י הו1רץ תוצרת
סל גישתו בין גיגוד קיים בכל­זאת אולם יבוא, דרוש הסקוטית התעשיה
רבים, בשטחים ביטוי לידי ב?£ זה וניגוד ייצרן, סל גישתו לבין יבואן

תופעה על לעמוד ויש בארץ, נט:ייאת חוץ תוצרת סדי יותר כי היא עובדה
­אבל ל"בח זאת מזניין ואני ­ היבוא רלזיונות של רשיטה טפרסטים עתה זו#
והדבר ה.^1רץ, שווקי את מציפה חזיץ סחורת הרבה# ללמוד אין ?1לו מרסיטות

המקומית. בתע;:יה פוגע

הוא אירופה לן1רצות שלנו היצוא : יצוא
אין הקונות שלארצות זמן כל רק מצליח והוא בלתי­­טבעי, יצוא רבה במידה

אנו חליפין, טחר באמצעות לקנות אלא אחרת ברירה להן ואין דולרים,
שאנו משוכנע אני אבל המגביות, יזל בדולרים שלנו הייצוג את סממנים
המאמצים ריכוז על­?ידי דולרים תמורת לייצוא דרכים למצוא גם יכולים

הלא­וזושלמית# לאפריקה לייצוא
המלחמה בדבר המשרד הצעת את נקבל מתי " /

בעיית וזו הקרטלים, בבעיית הק"'ורה בבעיה לגעת רצוני וכאן בקרטלים?
מובופולי.סט, הו?^ שהוא שטח באיזה יחיד מפעל קטנה בארץ היחיד, המפעל

י ה"דץ, אוכלוסיית ביזביל להספיק עלולה תוצרתו יחיד, טטעל קיים אם
­. לשמוע מבקש 1^1ני טקום, לו ן אי הרי, ­ לו מקביל שני מפעל יקום ואם

8< 08 כי הזו, הבעיה את לפתור חוליבים כיצד והתעי­^יה המסחר שר מסגן
תשובה כי סבור איני בקויטלים, למלחמה משמעות כל תהיה ל;.] נפתרנה
אחוייותו על לפעול השני למפעל ולתת הראשון במפעל לתמוך היז£ מספקת
זו לגע^ה התחובה האם במונופולין. תמיכה בבחינת זה גם כי בלבד,

הקרטלים? נגד חחוק בהצעת ביטויה את תמצא

אתתזלוואות מחלקים קריטריון איזה לפי לסרן; ח.
את בחשבון מביאים מאם המלאכה? לבעלי

האמריקאי? מהמילווה ציוד מקבלת שנהנו כאלה י­'ייז העובדה
ישי באמת מפעלים לאילו בודק המשרד האם

שאלה מציגה אני יופעל? שהציוד ערבויות דורס הוא האם בציוד? צורר
הוא שאין ציוד סל לקטיט ציטוודייש ימגן שלמפעל ידיעה יסוד על זו

וזינם, כטעם אותו קיבל והוא בו, משתמש

את יגדיל זה בסעיף שמופיע הסכום הטם
, . התעסוקה?

של חדש למפעל סכומים מקציבים מדוע
. . י זה? בענף עודף שיד שידוע מז^חר עץ,

מסוייםינ) בבתי­מסחר מקבלים הממשלה עובדי
בהפסד, מוכרים אינם אלה שבתי­מסחר מניחה אני ,10^ ­ של^20 הנחה

מגיע במסחר הקיים שהרווח בציבור המקובלת הדעה את מחזק הדבר ן ז^י האם
המחירים? את להוריד כדי לעליות המלירד חושב .מה ?40^ ­ 30^ ל­

י ;■ ■ ■ * .

התיוון בעיית את לפתור המל­רד חושב כיצד דייז! ש,
המחיר את מעלה אלזר החקלאית^ בתוצרת במסחר
, , ?60^ ­ 70^ ב­

המופיע ליי מיליון של הסכום נועד למה
טזון*? בסעיף."תעשיית
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מקבלים ז1בו חליפין להסכטי בהתז^ם
בהפסד? יוצא זה יצוז­ן שכר כל ^10(7 שלבו, הייצוא תטורת חקל.י,זית תוצרת

מספרים לקבל םבקק ז1ני ­ תעשייתי יצוז1
נטו, ההכנסה היתה מה מוסמכים

הייצור בכלל מותרות ייצור של הז*חוז מהו
לזלנו?

­האחרונה בעת גילינו חמרי­גלם <4י>ו
ה? י בתעש בהם מליתסשי{1 אי­יר

בעץ משתמשים ז1נו מידה באיזה : ייעור
עץ? תעשיית לצרכי ?חלנו

מחומר­ צינורות מייצרים אנו סכום באיזה
המקומי? הגלם

של המקומי הגידול עלול מידה ב;**זו
מהחוץ? מיבוא אותנו לקחרר כותנה

את ולעודד לפתח אפשר האם מלאכה: בע*י
­ י מלאכה? בעלי 'סל מטעל^ם|עצמאיים בז^מצעות הייצור

מדוע יי­משון*, בית­חרושת של גודלו מה הרצפלד; א.
עובד? אינו הוא

­ אחרות* ולתעשיות ליצוא הוזר *הון
החקלאי?.­ המלזק סל קיימים למפעלים חוזר הון למתן גם הכוונה האם

כספים מפעיל והתעשיה המסחר משרד האם נוסף? באל'ראי ק"ור זה אחראי האם
ובכפר? בעיר לתעלייה ח^ל­'ראי פעולות הרחבת לשם אלה

מסויימות תעשייות לנגב להעביר אפשר האם דייל! ש>
אותו? לאכלס כדי

בארץ? בתעשיה עסוקים עוברים כמה

משפחה לבסס כדי להשקיע שיש הסכום מהו
ההתייצבות, עם זאת להייוות רוצה אב* בתעשיה?

מחר# תייימענה התשובות גור*! י* זןיו*ר
הילייבה. את בועל אני

15*50 בשעה ננעלה היייזיבה י
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